
From March 14 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 111 U.S. transgender adults nationally using web

panel respondents. The sample was weighted to be representative of the adult transgender population by age, gender,

race, and education. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±9

percentage points. We chose not to release results for subgroups because the sample is too small to have statistical

significance and increased margins of error. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

N=111 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Which of the following describe how you feel about

recent anti-LGBTQ+ politics and rhetoric? Please select

all that apply.
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Angry 55%

Anxious 53

Depressed 49

Stressed 48

Sad 39

Hopeful 9

Skeptical 9

Optimistic 1

Indifferent 1

Happy 0

None of the above 4

[2]  How have recent anti-LGBTQ+ policies and rhetoric

impacted your mental health, if at all?
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Very positive impact 1%

Somewhat positive impact 4

Somewhat negative impact 44

Very negative impact 41

No impact 9

POSITIVE IMPACT (TOTAL) 5%

NEGATIVE IMPACT (TOTAL) 85

POSITIVE IMPACT (NET) −80

[3]  In the past year, have you considered moving out of

your community or state as a result of anti-LGBTQ+

legislation?
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Yes, I have considered moving out of my community

or state as a result of anti-LGBTQ+ legislation 52%

No, I have not considered moving out of my

community or state as a result of anti-LGBTQ+

legislation 41

I have already moved out of my community or state

as a result of anti-LGBTQ+ legislation 0

Not sure 7
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[4]  Have you experienced any of the following as a result

o f anti-transgender policies and rhetoric in the last

year? Please select all that apply.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Heard anti-transgender remarks from a family,

friend, coworker, or neighbor 49%

Was intentionally misgendered 41

Did not feel safe going to the doctor or hospital

when I was sick or injured out of fear of

discrimination or mistreatment 27

Had diBculty using legal documents with my

updated gender marker 14

Had diBculty trying to update the gender marker

on my legal documents 13

Had to wait excessive amounts of time before

receiving gender-affirming medical care 11

Been forced to move or travel out of state to

receive my gender-affirming medical care 5

Been forced to go to a new provider in my state to

receive my gender-affirming medical care 5

Had my gender-aBrming medical care fully

discontinued 4

Had an appointment for gender-aBrming medical

care cancelled 4
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From March 14 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,636 U.S. adults nationally using web panel respondents. The sample was

weighted to be representative of the adult population by age, gender, race, education, region, voter registration, income, and recalled presidential

vote. This sample is also weighted to account for an oversample of 111 transgender adults to ensure proportional representation of the adult

population. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±2 percentage points. Results for subgroups

of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan

registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 0 (<0) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<0 subgroups because the sample is too

small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to accurately

reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,636 unless otherwise specified.

[1]  Do you personally know someone who is:

— Lesbian

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Yes 55 59 58 49 62 48 56 55 52 61 49 56 85 42 81

No 39 36 36 45 32 47 39 39 41 35 47 39 11 57 13

Don't know 6 5 6 6 6 5 5 6 6 4 4 5 4 2 5

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[2]  Do you personally know someone who is:

— Gay

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Yes 62 66 66 55 69 55 60 64 60 67 55 64 95 47 84

No 34 30 31 40 28 40 36 32 37 29 40 32 5 51 15

Don't know 4 4 3 5 3 4 4 4 4 4 5 4 <0.5 2 1

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[3]  Do you personally know someone who is:

— Bisexual

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Yes 42 48 47 32 46 38 53 33 43 42 45 40 77 28 74

No 47 44 41 56 42 51 41 52 48 44 47 48 14 67 19

Don't know 11 8 13 12 11 11 6 15 9 14 8 12 10 5 6

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[4]  Do you personally know someone who is:

— Transgender

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Yes 29 32 32 23 35 23 37 23 28 31 25 30 100 0 86

No 63 60 59 70 57 69 58 67 64 61 68 63 0 100 13

Don't know 8 8 9 7 8 8 5 11 8 8 7 8 0 0 1

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[5]  Do you personally know someone who is:

— Nonbinary

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Yes 20 22 25 12 25 14 28 13 19 21 17 20 51 7 69

No 64 60 58 74 58 70 62 66 65 61 66 65 32 85 22

Don't know 17 18 18 15 17 16 10 22 16 18 17 15 18 8 9

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[6]  Which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone

who is

transgender

Does not

know

someone

who is

transgender

Identifies as

transgender

The government should ban

physicians from providing gender-

related medical care to

transgender youth

33 16 26 58 28 38 33 33 34 31 30 35 30 35 10

Families and physicians should be

the ones making decisions about

transgender youth medical care,

not the government

55 75 54 37 60 51 55 56 53 61 50 56 65 52 85

Don't know 12 9 20 6 13 11 13 11 14 7 20 9 5 14 5

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[7a]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Families should have the ability to ensure their transgender child can receive medically necessary and developmentally appropriate care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 38 55 38 21 45 31 36 40 34 46 42 38 53 31 79

Somewhat agree 22 22 22 23 20 24 22 22 21 25 20 21 16 24 6

Somewhat disagree 10 9 7 14 9 11 12 8 10 9 7 11 9 11 6

Strongly disagree 18 6 14 33 13 22 17 18 19 15 14 19 14 20 2

Don't know 12 9 19 10 13 12 13 12 16 6 17 12 8 14 7

AGREE (TOTAL) 60 77 60 44 65 55 58 62 55 71 62 59 69 55 85

DISAGREE (TOTAL) 28 15 21 47 22 33 29 26 29 24 21 30 23 31 8

AGREE (NET) +32 +62 +39 −3 +43 +22 +29 +36 +26 +47 +41 +29 +46 +24 +77

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[7b]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Politicians should not be able to overrule families who seek medical care for their transgender child

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 40 55 41 23 46 33 37 42 36 48 42 40 53 35 74

Somewhat agree 19 22 16 18 16 22 17 20 18 21 15 18 14 20 11

Somewhat disagree 12 8 8 20 10 14 15 9 13 10 10 13 9 14 6

Strongly disagree 17 7 14 29 14 19 16 17 18 13 14 17 16 17 6

Don't know 13 8 21 10 14 12 15 11 16 8 19 12 9 14 3

AGREE (TOTAL) 59 77 57 41 62 55 54 62 54 69 57 58 67 55 85

DISAGREE (TOTAL) 29 15 22 49 24 33 31 26 31 23 24 30 25 31 12

AGREE (NET) +30 +62 +35 −8 +38 +22 +23 +36 +23 +46 +33 +28 +42 +24 +73

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[7c]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Doctors should have the ability to prescribe medically necessary care to transgender youth

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 35 52 34 19 39 31 34 36 32 41 40 35 47 31 73

Somewhat agree 22 24 21 20 22 22 20 24 20 26 22 20 18 23 15

Somewhat disagree 11 9 9 14 9 12 13 9 11 10 11 11 8 12 3

Strongly disagree 20 6 17 37 17 22 19 20 21 17 12 22 19 20 3

Don't know 13 9 19 10 13 12 14 11 16 7 15 11 9 14 6

AGREE (TOTAL) 57 76 55 39 61 53 54 60 52 67 62 55 65 54 88

DISAGREE (TOTAL) 31 15 26 51 26 34 32 29 32 27 23 33 27 32 6

AGREE (NET) +26 +61 +29 −12 +35 +19 +22 +31 +20 +40 +39 +22 +38 +22 +82

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[7d]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Doctors who provide transgender youth medical care should lose their license to practice medicine

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 21 11 16 36 17 24 23 19 21 20 15 23 20 22 11

Somewhat agree 16 13 12 23 14 17 17 15 16 16 15 16 12 17 10

Somewhat disagree 13 13 12 14 13 13 14 12 13 14 12 12 11 14 5

Strongly disagree 37 55 40 15 43 30 31 41 33 44 36 36 48 32 67

Don't know 14 10 20 11 12 15 15 13 17 7 21 12 8 15 6

AGREE (TOTAL) 37 24 28 59 31 41 40 34 37 36 30 39 32 39 21

DISAGREE (TOTAL) 50 68 52 29 56 43 45 53 46 58 48 48 59 46 72

AGREE (NET) −13 −44 −24 +30 −25 −2 −5 −19 −9 −22 −18 −9 −27 −7 −51

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[8]  Below are descriptions of people who may be affected by transgender medical care bans. For each, please state whether you think they should or

should not be allowed to receive transgender medical care.

— An 18-year-old who has been prescribed transgender medical care from their doctor since age 13

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent /​

Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone

who is

transgender

Does not

know

someone

who is

transgender

Identifies as

transgender

This individual should be

allowed to receive transgender

medical care

54 68 55 41 61 48 54 55 50 64 51 56 72 47 87

This individual should not be

allowed to receive transgender

medical care

25 16 19 41 19 32 27 24 27 23 24 26 17 30 10

Don't know 20 16 26 19 20 20 20 21 24 13 25 18 11 23 3

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[9]  Below are descriptions of people who may be affected by transgender medical care bans. For each, please state whether you think they should or

should not be allowed to receive transgender medical care.

— A 16-year-old transgender young person who changed their name, pronouns, and appearance at age 10 and wants to start receiving transgender

medical care

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent /​

Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone

who is

transgender

Does not

know

someone

who is

transgender

Identifies as

transgender

This individual should be

allowed to receive transgender

medical care

40 59 38 23 46 35 43 38 37 47 39 41 54 35 80

This individual should not be

allowed to receive transgender

medical care

39 23 32 64 34 45 37 41 40 38 30 43 35 43 14

Don't know 20 17 30 13 20 20 21 20 23 15 31 16 11 22 6

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[10]  Below are descriptions of people who may be affected by transgender medical care bans. For each, please state whether you think they should

or should not be allowed to receive transgender medical care.

— A 15-year-old who lives in a red state and has been waiting several years to start receiving transgender medical care in a neighboring state with the

support of their parents

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent /​

Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone

who is

transgender

Does not

know

someone

who is

transgender

Identifies as

transgender

This individual should be

allowed to receive transgender

medical care

44 64 41 26 49 39 46 42 41 50 40 43 57 39 84

This individual should not be

allowed to receive transgender

medical care

37 19 31 61 32 42 35 39 38 35 27 41 32 40 11

Don't know 19 16 29 13 19 19 19 19 21 15 33 16 11 21 5

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[11]  Which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone

who is

transgender

Does not

know

someone

who is

transgender

Identifies as

transgender

The federal government should

ban transgender girls from

playing girls' sports and force

them to play on the boys' team

42 22 35 70 35 50 36 48 41 46 34 46 34 47 15

Local school districts and sports

associations should set the rules

for fair sports participation, not

the federal government

45 66 43 24 49 41 49 41 44 47 46 44 58 40 76

Don't know 13 12 21 5 16 9 15 11 16 7 19 10 8 14 9

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[12]  Do you support or oppose allowing transgender people who meet eligibility standards to serve in the military?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly support 32 45 33 18 38 26 35 29 30 34 30 33 49 24 67

Somewhat support 23 29 22 19 25 22 24 23 23 25 27 23 24 24 14

Somewhat oppose 13 10 10 17 10 15 13 12 12 13 8 11 8 14 6

Strongly oppose 21 8 16 38 14 28 16 25 21 20 17 23 12 25 10

Don't know 12 9 19 8 14 9 13 11 14 7 18 10 7 13 3

SUPPORT (TOTAL) 55 74 55 37 63 48 59 52 53 59 57 56 73 48 81

OPPOSE (TOTAL) 34 18 26 55 24 43 29 37 33 33 25 34 20 39 16

SUPPORT (NET) +21 +56 +29 −18 +39 +5 +30 +15 +20 +26 +32 +22 +53 +9 +65

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[13a]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— U.S. service members who are transgender should have equal access to medically necessary health care, just like all U.S. service members

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 44 58 46 28 50 38 42 46 43 47 41 46 63 37 71

Somewhat agree 22 18 19 28 21 23 22 21 21 23 21 21 20 22 7

Somewhat disagree 7 7 6 10 5 10 10 5 8 7 6 8 3 9 10

Strongly disagree 11 5 9 20 8 15 9 13 11 12 10 12 5 15 4

Don't know 15 12 20 14 16 14 17 14 17 11 21 12 9 17 9

AGREE (TOTAL) 66 76 65 56 71 61 64 67 64 70 62 67 83 59 78

DISAGREE (TOTAL) 18 12 15 30 13 25 19 18 19 19 16 20 8 24 14

AGREE (NET) +48 +64 +50 +26 +58 +36 +45 +49 +45 +51 +46 +47 +75 +35 +64

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[13b]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Thousands of transgender service members have served our country with dignity for years and they deserve our support, not to be used as

political pawns

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 41 56 39 26 47 34 39 42 37 48 40 42 56 35 71

Somewhat agree 21 19 20 25 22 21 20 22 22 21 19 22 20 22 14

Somewhat disagree 9 6 8 12 5 12 11 7 8 10 7 9 4 11 6

Strongly disagree 10 6 7 19 6 15 10 11 11 10 10 11 5 14 1

Don't know 19 13 25 17 19 18 21 17 22 12 25 16 14 19 8

AGREE (TOTAL) 62 75 59 51 69 55 59 64 59 69 59 64 76 57 85

DISAGREE (TOTAL) 19 12 15 31 11 27 21 18 19 20 17 20 9 25 7

AGREE (NET) +43 +63 +44 +20 +58 +28 +38 +46 +40 +49 +42 +44 +67 +32 +78

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[13c]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Transgender service members threaten our military's readiness

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 17 8 12 31 11 22 16 17 16 18 13 19 12 19 13

Somewhat agree 15 11 12 21 11 19 16 14 15 15 13 14 10 17 4

Somewhat disagree 17 17 17 17 18 15 18 16 17 17 17 16 16 17 9

Strongly disagree 36 51 38 18 43 29 33 38 34 40 35 38 52 29 65

Don't know 16 14 21 14 18 14 17 15 19 11 23 13 9 18 8

AGREE (TOTAL) 32 19 24 52 22 41 32 31 31 33 26 33 22 36 17

DISAGREE (TOTAL) 53 68 55 35 61 44 51 54 51 57 52 54 68 46 74

AGREE (NET) −21 −49 −31 +17 −39 −3 −19 −23 −20 −24 −26 −21 −46 −10 −57

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[13d]  Do you agree or disagree with each of the following statements?

— Transgender service members are one of the biggest problems facing our nation's military

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly agree 10 8 6 17 7 14 11 10 10 11 9 12 7 13 7

Somewhat agree 14 11 11 21 12 17 17 12 13 16 12 15 9 17 5

Somewhat disagree 16 13 16 19 15 18 16 17 18 14 19 16 14 17 10

Strongly disagree 40 53 40 26 45 34 37 43 37 46 35 42 57 33 56

Don't know 19 15 26 16 21 17 19 19 22 13 25 16 12 21 22

AGREE (TOTAL) 24 19 17 38 19 31 28 22 23 27 21 27 16 30 12

DISAGREE (TOTAL) 56 66 56 45 60 52 53 60 55 60 54 58 71 50 66

AGREE (NET) −32 −47 −39 −7 −41 −21 −25 −38 −32 −33 −33 −31 −55 −20 −54

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[14]  Some lawmakers have argued that teachers who support transgender students, such as by acknowledging changes to a transgender student's

name, should be prosecuted.

Do you support or oppose prosecuting teachers who support transgender students?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly support 13 8 11 21 9 17 14 12 13 14 8 15 10 16 12

Somewhat support 14 13 11 18 13 16 14 14 15 11 16 14 15 15 8

Somewhat oppose 18 14 17 23 16 20 20 16 18 17 20 18 14 19 4

Strongly oppose 43 57 42 28 47 37 38 46 39 50 39 43 52 39 70

Don't know 12 8 19 10 15 10 13 12 14 8 18 11 9 12 6

SUPPORT (TOTAL) 27 21 22 39 22 33 28 26 28 25 24 29 25 31 20

OPPOSE (TOTAL) 61 71 59 51 63 57 58 62 57 67 59 61 66 58 74

SUPPORT (NET) −34 −50 −37 −12 −41 −24 −30 −36 −29 −42 −35 −32 −41 −27 −54

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[15a]  In response to President Trump's recent executive orders targeting diversity, equity, and inclusion and transgender inclusion across the federal

government, LGBTQ+-inclusive language and information sources have been changed or removed from government materials and websites. '

Knowing this, do you support or oppose each of the following?

— Changing federal government references from "LGBTQ" to "LGB" to exclude transgender and queer Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly support 12 6 9 22 8 17 13 12 10 17 7 15 8 15 4

Somewhat support 13 14 9 18 10 17 15 12 13 15 11 13 11 15 9

Somewhat oppose 14 13 13 16 14 14 16 13 14 13 17 13 10 17 8

Strongly oppose 33 48 31 17 39 26 31 34 31 35 31 33 49 25 69

Don't know 28 18 38 28 29 26 25 30 32 19 33 26 22 29 9

SUPPORT (TOTAL) 25 20 18 40 18 34 28 24 23 32 18 28 19 30 13

OPPOSE (TOTAL) 47 61 44 33 53 40 47 47 45 48 48 46 59 42 77

SUPPORT (NET) −22 −41 −26 +7 −35 −6 −19 −23 −22 −16 −30 −18 −40 −12 −64

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15

[15b]  In response to President Trump's recent executive orders targeting diversity, equity, and inclusion and transgender inclusion across the federal

government, LGBTQ+-inclusive language and information sources have been changed or removed from government materials and websites. '

Knowing this, do you support or oppose each of the following?

— Removing mentions of transgender people from the National Park Service's website commemorating the 1969 Stonewall Uprising, including

historic figures such as Marsha P. Johnson and Sylvia Rivera

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly support 13 5 10 23 7 18 12 13 13 12 7 15 11 15 5

Somewhat support 13 11 9 19 10 17 14 12 11 17 20 13 9 15 8

Somewhat oppose 14 15 13 14 15 13 15 13 15 13 15 13 12 16 10

Strongly oppose 35 51 34 18 41 28 32 37 33 38 33 35 46 29 68

Don't know 25 17 33 26 27 23 26 25 29 19 25 24 22 26 9

SUPPORT (TOTAL) 26 16 19 42 17 35 26 25 24 29 27 28 20 30 13

OPPOSE (TOTAL) 49 66 47 32 56 41 47 50 48 51 48 48 58 45 78

SUPPORT (NET) −23 −50 −28 +10 −39 −6 −21 −25 −24 −22 −21 −20 −38 −15 −65

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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[15c]  In response to President Trump's recent executive orders targeting diversity, equity, and inclusion and transgender inclusion across the federal

government, LGBTQ+-inclusive language and information sources have been changed or removed from government materials and websites. '

Knowing this, do you support or oppose each of the following?

— Removing data sources and information related to LGBTQ+ health disparities, HIV prevention, and nondiscrimination protections from the public

websites of federal agencies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White

Knows

someone who

is transgender

Does not know

someone who is

transgender

Identifies as

transgender

Strongly support 13 8 8 23 9 17 13 13 12 14 7 15 10 15 7

Somewhat support 13 10 10 20 10 17 15 12 13 15 15 14 10 15 13

Somewhat oppose 15 13 13 18 16 14 16 14 14 16 15 15 14 16 4

Strongly oppose 37 53 38 18 42 31 35 38 34 41 39 36 50 30 62

Don't know 22 15 31 20 23 21 21 23 27 13 24 20 16 24 14

SUPPORT (TOTAL) 26 18 18 43 19 34 28 25 25 29 22 29 20 30 20

OPPOSE (TOTAL) 52 66 51 36 58 45 51 52 48 57 54 51 64 46 66

SUPPORT (NET) −26 −48 −33 +7 −39 −11 −23 −27 −23 −28 −32 −22 −44 −16 −46

Weighted N 1,636 555 542 539 838 798 747 889 1,085 551 214 1,092 475 1,029 15
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From March 14 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,636 U.S. adults nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of the adult population by age, gender, race, education,

region, voter registration, income, and recalled presidential vote. This sample is also weighted to account for an

oversample of 111 transgender adults to ensure proportional representation of the adult population. The survey was

conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±2 percentage points. Results for subgroups

of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified

party affiliation, not partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,636 unless otherwise specified.

[1]  Which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline

Democrat who

does not know

a transgender

person

Democrat

who knows

a

transgender

person

Inde​pendent

who does not

know a

transgender

person

Inde​pendent

who knows a

transgender

person

Repub​lican

who does not

know a

transgender

person

Repub​lican

who knows

a

transgender

person

The government should ban physicians

from providing gender-related medical

care to transgender youth

33 18 12 27 24 56 63

Families and physicians should be the

ones making decisions about

transgender youth medical care, not

the government

55 73 81 46 70 37 35

Don't know 12 10 7 27 6 7 2

Weighted N 1,636 377 178 371 171 413 126

[2]  Which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline

Democrat who

does not know

a transgender

person

Democrat

who knows

a

transgender

person

Inde​pendent

who does not

know a

transgender

person

Inde​pendent

who knows a

transgender

person

Repub​lican

who does not

know a

transgender

person

Repub​lican

who knows

a

transgender

person

The federal government should ban

transgender girls from playing girls'

sports and force them to play on the

boys' team

42 26 15 39 28 70 70

Local school districts and sports

associations should set the rules for

fair sports participation, not the federal

government

45 60 78 36 59 23 28

Don't know 13 14 7 25 13 6 2

Weighted N 1,636 377 178 371 171 413 126
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